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ΔΥΣΛΕΙΤΟΥΡΓΙΕΣ > Απρόσμενη ε&λι&ι με αφορμή μια ψηφοφορία στη Βουλή

Πανικοβλήθηκε ο υφυπουργόβ 
και έφυγε από την πίσω πόρτα
Δεν ήταν και η καλύτερη ημέρα η 

χθεσινή για tous υφυπουργούε Υ- 
γεΐαε. Μετά ns ατυχείε δηλώσειε 
ms κυρίαε Xpiarivas Σπυράκη, η οποία 

το απόγευμα υπεστήριζε όπ δεν είχε πλη- 
ροφορηθεί για τον θάνατο του μικρού 
παιδιού από τη Λέσβο, ο συνάδελφόε ms 
κ. Δ. Θάνοε κατελήφθη από πανικό ε- 
pnpos στο ενδεχόμενο να τεθεί σε ψη
φοφορία πρόταση νόμου ms αδιωμσπκήε 
αντιπολίτευσηε και εγκστέλειψε την αί
θουσα ms Βουλήε σπεύδονταε στο πρω- 
θυπουργικό γραφείο για οδηγίεε! Πρό- 
κεπαι για απτά δείγματα ms κυβερνητικήε 
δυσλειτουργίαε, αλλά και έλλειψπε συ
ντονισμού με την κοινοβουλευτική ομά
δα του κυβερνώντοε κόμματοε που ε
ξόργισαν και βουλευτέδ του ΠαΣοΚ, οι 
οποίοι δήλωναν έκπληκτοι και για τα δύο 
περιστατικά. Και αν για ns δηλώσειε ms 
Kopias Σπυράκη μπορεί να βρεθεί η δι
καιολογία ms «έλλειψηε πολιτικήε ε· 
μπειρίαε», στην περίπτωση του κ. Θά- 
νου, ο onoios είναι βουλευτήε από το 
1996, δεν υπάρχει καμία απολύτωε δι
καιολογία, πολύ περισσότερο αφού στο 
τέ/.os ms συνεδριαστώ 
ms Βουλήε απεχώρη- 
σε από την... πίσω 
πόρτα. Ολα αυτά συ- 
νέβησαν σε μια πολύ ήπια συνεδρίαση 
ms Βουλήε, am διάρκεια ms onoias τί
ποτε δεν προδίκαζε την κατάληξη που θα 
είχε η συζήτηση μιαε - ανούσιαε πολιπ- 
κά - πρότασηε νόμου ms ΝΔ, με την ο
ποία εζητείτο η σύσταση Νομικού Προ
σώπου Δημοσίου Δικαίου για tous 
νοσηλευτέε. Λίγο ποοτού ολοκληρωθεί η
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συζήτηση για την πρόταση, mv οποία ο 
κ. Θάνοε είχε απορρίψει με το αιπολογι- 
κό όπ το υπουργείο έχει συστήσει επι
τροπή που μελετά το ζήτημα, ο προε- 
δρεύων ε' ανππρόεδρο5 κ. Π. Κο<πώνη5 
που είναι βουλευτήε του ΚΚΕ ειδοποίησε 
τον υφυπουργό όπ προτίθεται να θέσει σε 
ψηφοφορία mv πρόταση.

Εκείνη τη σπγμή στην αίθουσα μετα
ξύ των βουλευτών, που συνολικά δεν ξε- 
περνούσαν tous 15. υπερτερούσαν οι α
ντιπολιτευόμενοι. Ο κ. Θάνοε, ω5 μη 

ώφελε, πανικοβλήθη- 
κε και άρον άρον ε- 
γκατέλειψε mv αίθου

σα χωρίε καμία δικαιολογία. Οι βουλευτέε 
ms ΝΔ που δεν ανπλήφθηκαν τον λόγο 
ths ξαφνικήε αποχώρησηε του υφυ
πουργού διαμαρτυρήθηκαν εντόνωε ε
πειδή η αίθουσα έμεινε χωρίε να παρί- 
σταται κανένα μέλπε ms κυβέρνησηε και 
απεχώρησαν από τη συνεδρίαση, ενώ έκ- 
πληκτο5 ο κ. Κοσιώνηε διέκοψε τη συ

νεδρίαση. Λίγο αργότερα έφθανε ε
σπευσμένο» στην αίθουσα ο y’ αντιπρό- 
εδροε κ. Κ. Bpertos, ο onoios βρισκό
ταν στο ξενοδοχείο «Μεγάλη Βρετανία» 
και ειδοποιήθηκε από το γραφείο του 
γραμματέα του Υπουργικού Συμβουλίου 
κ. Σ. Κοσμίδη, στο οποίο είχε καταφύ- 
γέι ο κ. Ψάνοε. Ο κ. Βρεττό$ «έκλεισε» 
τη συνεδρίαση ανακοινώνονταε mv α
πόρριψη ms πρότασηε νόμου, η οποία 
δεν ήταν νοητό να θεωρηθεί όπ γίνεται 
δεκτή, καθώε σε αυτέε ns περιπτώσειε ι
σχύει ο πάγιο5 κοινοβουλευτικόε κανό- 
vas για το «τεκμήριο τηε πλειοψηφίαε». 
Αυτό, όμωε, το αγνοούσε ο πανικόβλη- 
tos υφυπουργόε, που στο μεταξύ είχε ε- 
τπστρέψει ασθμαίνων στην αίθουσα, από 
mv οποία εν συνεχεία απεχώρησε κατα- 
βάλλονταε προσπάθεια να αποφύγει tous 
δημοσιογράφουε που τον ανέμεναν για 
να μάθουν τον λόγο για τον οποίον απε
χώρησε απροειδοποίητα από τη θέση του 
στα κυβερνηπκά έδρανα.


